

привет всем! Хочу рассказать вам историю про свою первую любовь.

Ее звали Анна, познакомились мы с ней, как в целом и все первые, в школе.

Мне пришлось поменять место учебы, по месту жительства, когда я учился в восьмом классе. И тогда я ее впервые увидел и сразу же влюбился, я не скажу что она была красавица высокая и пышногрудая, нет.

Она была не высокая, маленькая грудь, но длинные русые волосы, голубые глаза, и очень милое личико, наверное в него я и влюбился.

Не буду рассказывать как мы начали встречаться, как складывались наши отношения, скажу лишь, что до меня она даже не целовала ни одного парня и это меня тянуло к ней еще больше. Кто то скажет, что такого не бывает. Встречались с ней мы долго года четыре но я так неразу на нее и не залазил, берег. Конечно у меня были девушки для секса многие даже учились с нами в одном классе но это уже другая история. Все эти четыре года у нас была плутоническая любовь дальше поцелуев дело не заходило. Все ждали что по окончании школы мы сразу сыграем свадьбу и будем жить долго и счастливо, но по окончанию школы мы решили что сперва нужно получить профессию да и вообще встать на ноги. Она поступила в мед. училась на отлично и я был этому рад. Но меня же жизнь завернула не в то русло нарвался на неприятности и мне срочно надо было покинуть город, она рвалась со мной, но я настоял на том что бы она доучилась и ждала меня.

Вернулся я через два года и сразу рванул к ней она сильно похорошела, у нее подросла грудь и папка стала более округлая и упругая. Встреча была не в веселых тонах еще бы я не давал знать о себе два года. Она меня прогнаая сказала, что нашла другого и любит его. Был сильный скандал, вообще я ушел.

И вот в июле спустя полгода проезжая мимо Мед. Института я увидел ее, она стояла на остановке ждала свою маршрутку, я остановился и предложил ее подвести, она любезно согласилась и села ко мне в машину. Где-то минуту мы ехали молча, потом я решил избавиться от неловкого молчания и завести разговор:

— Как дела? Как родители?

— Все хорошо, — коротко ответила она. — Ты как?

— В целом не плохо, вот машину купил. — ответил я и у нас завязался разговор, в ходе которого я узнал, что родители у нее уехали в деревню и будут не раньше чем в сентябре, а дома только бабушка которая приходит когда она уже спит и уходит с утра по раньше, с парнем со своим она рассталась, учеба кончилась и начнется практика только в августе. И тут в моей голове мелькнула мысль отомстить ей за не верность.

— может тогда покатаемся еще, раз уж тебе завтра никуда не надо? — Спросил я.

— Давай. — ответила она.

Мы катались еще с час по городу, уже стемнело, потом я повез ее за город и привез к себе на дачу. Дача у меня была не большая домик с двумя комнатами и кухней, баня и Боссейн, находилась она в безлюдном месте лишь изредка приезжали соседи но были будни поэтому никого не было. Я повернулся к ней и сказал:

— Выходи из машины, сучка!

— что? — не поняла она.

Я вытолкнул ее из машины, взял за Волосы и потащил в дом.

— Что ты делаешь, отпусти мне больно! — закричала она.

Я затащил ее в дальнюю комнату и бросил на диван.

— Что ты делаешь? — Заплакала она.

— что, тварь, думала, что я спущу тебе это с рук?

— Увези меня домой. — попросила она, и встала с дивана.

— На колени сука! — сказал я и дал ей пощечину, Аня снова упала на диван и сползла по нему на пол. Я растегнул ширинку на джинсах и вытащил свой ствол.

— Ты, наверняка сосала хуй своему бывшему хахалю?

— Нет, пожалуйста я умаляю тебя! — зарыдала она еще сельнее и снова получила пощечину.

— Соси мой хуй шлюха!

Аня обхватила мой ствол дрожищими от страха губами и начала не умеючи сосать.

— Что ты шлюха сосать не умеешь, что ты залупу слюнявишь?! — Закричал я, взял ее за волосы и начал сам ебать ее в рот резко засовывая член по самые яйца. Аня начала давиться, слюни текли по ее красивому подбородку и мне пришлось вытащить и дать ей вздохнуть.

— Пожалуйста, можно я сама, а то я задохнусь? — попросила она.

— Давай, сучка, но сделай это аккуратно и что бы мне понравилось ясно?

— Да, но я не разу не делала минет. — сквозь слезы сказала Анна.

— Тебе понравится! — ответил я и снова взял ее за волосы.

Она снова начала сосать. Нежно заглатывая сперва только головку, потом все глубже и быстрее. Облизывала его то всю длинну то только головку, затем снова нежно сосала. Я поднял ее голову за подбородок и она закрыла глаза то ли от стыда толи от удовольствия. Еще через минут пятнадцать ее неумелого минета я почувствовал что скоро кончу и снова взял ее за голову и начал насаживать на свой член резко и по самые яйца, в скорости я кончил ей прямо в глотку, но член не вытащил, что бы она не выплюнула сперму.

— очень хорошо, теперь проглоти сперму, — сказал я. Она ее проглатила и спросила меня:

— Теперь ты увезешь меня домой?

— Тебе понравилось, шлюшка?

— Нет, увези меня домой! — сказала она и тут же получила еще одну пощечину. Я снова взял ее за волосы и потащил в баню, и бросил на пол.

— Раздевайся и мойся сучка!

— Я не буду раздеваться, прекрати я тебя умоляю! — Запросила она.

Мне пришлось разорвать на ней всю одежду, то что от нее осталось я запихал в печь и поджог. Аня забилась в угол и рыдала.

— Встала шлюха и начала мыться! — приказал ей я. Вода была ледяной и она обмывалась медленно, вся дрожала от холода. От того как вода стекала по ее телу, грудям и ножкам, у меня снова встал член и я тоже разделся.

— Повернись спиной и нагнись я потру тебе спинку! — потребовал я и намылил вихотку. Аня повернулась и я начал тереть ей спину медленно и нежно. Когда я дошел до ее прекрасной попы, мой член уже был словно кол. Я взял ее за шею и надавил так что она встала раком на колени, смазав ее анус мылом я начал разминать его пальцаим сперва один указателбный, потом к нему добавился второй. А Аня зарыдала.

— Нееет, поожааалуйстааа нееее нааадо.

— Что боишься, что я тебе разорву жопу терпи, шлюшка!

Я подвел хуй к ее дырочке и начал медленно давить, когда зашла головка она закричала так, что я чуть было не оглох. но дальше член пошел по прощ, назад он вылазил посложнее чем вперед, а второй вход и выход был по прощ я вталкивал и вытаскивал хуй все резче и резче, а Аня кричала с каждым разом все громче и громче, до тех пор пока не потеряла сознание. А так как ебать бездвижное тело просто не в кайф я вытащил свой член, который был в экскриментах и крови, привел ее в сознание и заставил вымыть мой член. Она дрожащими руками тчательно его вымыла, зад ее зудел так, что она не могла на него сесть, по этому она упала наспину и зарыдала. Я развел ее ноги в разные стороны и продолжил ее ебать но уже в ее гладко выбрутую пизденку, она была мокрая видимо ей хотелось, что бы там побывал мой ствол. И сразу мой хуй встретил сопротивление я надовил силой и Аня снова зарыдала. Я понял, что и тут она была девочкой, я драл ее долго но нежно, она кричала но уже от удовольствия испытывая оргазм за оргазмом. И вот на исходе я вытащил член и залил ее всю с головы до ног своей спермой.

Умывшись я нашел какойто халат и дал его Ане.

— Мойся, одень это и иди в машину.

Через минут десять она уже сидела в машине с грустным лицом но довольными наполненными счастьем глазами. Пока мы ехали домой она рассказала, что у нее небыло никакого парня и что она специально наврала потому что ее заставили родители, что она рада что я так с ней поступил и что могу теперь ее ебать куда хочу, как хочу и когда хочу. Возле дома мы зашли в магазин и купили бутылку вина, разговаривали и пили вино мы часов до шести утра, а перед тем как уйти она сделала минет мне еще раз и так старательно что я подумал «это был лучший минет в моей жизни» конец.